



新华社记者 邹峥摄

# 传言 压哨 加时

## 蒙自战役戏剧收场

一场本无悬念的比赛,因为赛前“老胡放水”的传言变得神秘。比赛中,老胡用实际行动回击了传言,而队员们则用一个压哨球为比赛增添了戏剧色彩。

赛前,传言满天飞

篮球圈内,胡卫东与吴庆龙非一般的关系并不是秘密。所以在这场比赛之前,就有了老胡会拉老大哥一把的传言,因为吴庆龙的球队新赛季到目前为止只取得了一场胜利。

云南队新赛季1胜7负,缺钱成为这个球队最大的问题。没有钱,就没有办法做裁判工作了,熟悉云南队的人士告诉记者,没钱“孝敬”裁判,云南队不但前两个赛季的魔鬼主场荡然无存,就连在自己的主场也吃足了裁判的亏。在这样的情况下,云南队要想拿下6连胜的南钢队几乎是不可能的。唯一存在变数的就是老胡和吴庆龙的关系,于是云南媒体和球迷都在猜测,老胡会不会放吴庆龙一马。

这两天训练时,吴庆龙总会和老胡在一起聊上一段时间。甚至昨天的比赛开始之前,吴庆龙和助理教练李晓勇还一起来到南

钢的休息室,吴庆龙特意让人给老胡送来了两箱当地特产,而老胡则在拿李晓勇的新球衣开着玩笑。双方在赛前融洽交谈的场面让人更加浮想联翩。老胡似乎也看出了记者们的心思,“呵呵,我跟大龙是兄弟,我想比赛不管怎么样,都不会影响我们的关系。”

赛中,老胡想上场

在上半场领先12分的巨大优势下,南钢队下半场似乎变成了另一个球队,老胡也因此非常愤怒。

山东队后卫与云南队比赛,因此全队都到现场观看了这场比赛,而昔日队友的到来似乎给了崔宇这位山东旧将无穷的力量,他全场三分球7投5中,特别是下半场三分6投5中,差点要了南钢的命。

眼看着领先优势一点点缩小,而全场砍下42分的唐正东在第四节

最后阶段也因为六次犯规被罚下场,胡卫东再也压抑不住自己的愤怒,开始不断向技术台抗议。然而老胡的举动并没有激起队员们的斗志,队员们依然被岳鹏飞和遇俊锴等人的三分炮弹轰得找不到北。

常规时间还剩45秒时,南钢队依然落后7分。此时,南钢队的替补席上已经是一片沉静。在所有人看来,南钢队已经无力回天了,老胡在赛后回忆说:“那个时候,

我真想自己上去打了。”

赛果,孟达救球队

然而就在老胡都有点沉不住气的时候,南钢队的两位英雄挺身而出。比赛还剩9秒的时候,胡雪峰运球刚过中场便是一记三分,把分差缩小到了2分。随后,南钢队犯规,结果云南队2罚1中,比赛还剩下3秒钟,南钢队落后3分,而且已经没有暂停。结果孟达接球刚过中场,抬头看了一下表,随即出手,结果球打板入筐。平了,南钢队的所有球员都像赢得了比赛一样跳了起来,而云南现场的球迷则是死一般沉寂!

云南球迷的表情其实也反应了云南队的心态,实力处于劣势的他们要想在加时赛中重新取得优势难度极大,果然,在5分钟的加时赛结束之后,南钢队笑到了最后。

终场哨刚刚吹响,汤普森就给了孟达一个结实的撞胸礼。然后,大黑一路喊着“孟达,我爱你”冲向了休息室。休息室里,小卡坏笑着对汤普森说:“你怎么不亲他一下啊。”说完,众人哈哈大笑。

孟达本场比赛砍下了全队第二高的22分,投中4个三分,包括那个救命三分。如果尤纳斯看了孟达的表现无动于衷的。事实上,这已经不是孟达第一次上演这样的好戏了,在助理教练杨忠的提醒下,孟达终于想起了2001年全国青年比赛与北京奥神队的比赛中,正是他的一个压哨三分把比赛拖入了加时,最终江苏青年队取得了胜利。

特派记者 沈忱  
(快报蒙自电)



虽然六犯离场,但唐正东(右)的表现还是令人振奋 新华社记者 邹峥摄

【红人】

## 孟达:那球绝不是蒙的

比赛还剩三秒,刚刚达到CBA竞赛规则中允许的继续比赛时间,南钢队还落后三分,身边的南钢队随队记者都在祈祷南钢队能够出现一个“王仕鹏”。

和当时国家队的情形一样,南钢队已经用完了暂停,只见孟达接到队友的传球,在中线附近非常果断地出手投篮,这一刻,所有人的目光都锁定在孟达投出的那个篮

球上,只见皮球划过了一道美丽的弧线,然后砸到篮板上,准确无误地弹入了网窝!

104:104,比赛被拖入加时!江苏队赢得了宝贵的五分钟时间,此时,云南队已经没有多少兵力,外援接连六犯下场,而江苏却保留了除唐正东以外的全部主力。其实,比赛结果在这致命一击时已经决定。

赛后,奇迹的上演者孟

达成了大家关注的焦点,孟达也开始跟大家吹起了牛,“那球不是蒙的,我就肯定它能进去。”“蒙的,绝对是蒙的!”听到孟达开始自夸,身边的一位队友大声喊。听到这话,孟达有点不乐意地将小胡子一撇:“绝对不是蒙的!”这时,另一位队友笑着对他说:“就像王仕鹏在国家队进的那球一样,投进去了怎么吹都行,大家原谅你。”说完,休息室里传来一阵笑声。

【花絮】

## 吴庆龙成功瘦身

云南队主帅吴庆龙曾经留下过一句经典名言——我是跑得最快的超过300斤的胖子。然而当记者这一次再见到吴庆龙的时候,却发现这个胖子瘦了不少。原来,因为身体原因,吴庆龙不得不进行了减肥,而且一减就是20多斤。

前段时间,吴庆龙总是感觉胸闷,结果到医院一查,吴庆龙的血脂高得吓人,内分泌系统也因为肥胖变得紊乱。医生告诉大龙,如果不减肥的话,甚至会危及到生命。吴庆龙这才意识到肥胖的危害,赶紧到北京进行了中药治疗,据

说每次大龙方便之后,座便器里满是油腻。与此同时,大龙改变了自己的生活习惯,以往每天晚上睡觉前,两瓶啤酒、一碗方便面加上两根火腿肠是大龙夜宵的保留项目,为了能够尽快减肥,大龙不得不委屈自己的嘴巴了。

这次南钢队来云南比赛,老胡也惊讶于吴庆龙的体形,“嘿,怎么瘦了这么多啊?”大龙有些不好意思地告诉老胡:“这都是喝中药喝的,医生逼着我减肥,这次不减不行了啊。”老胡笑着说:“你还是瘦点看着舒服啊。”说完两人相视一笑。

特派记者 沈忱(快报蒙自电)

【NBA新闻】

## 美媒体:火箭将拿到50胜

拥有达拉斯小牛、圣安东尼奥马刺和休斯顿火箭三支顶级球队的西南赛区一直被认为是NBA联盟中的死亡赛区。在NBA新赛季即将打响之际,CBS体育的NBA专家麦加对这一分区进行了分析,他预测马刺队和小牛队将排名前两位,火箭队则将以50胜32负的战绩排名第三位。

2006—2007赛季主题:球队要抹去上赛季所有不快的记忆。不断的伤病让他们在上赛季成为联盟最令人失望的球队,为什么会这样?因为他们远没有人们预期的表现。现在所有人恢复健康后,他们力争重新证明自己。

初期预测:赛季的第一周火箭队将频繁做客参赛,不过他们面临的对手并不是特别强大。爵士队、黄蜂队、灰熊队和雄鹿队都是可以击败的对手。

难以忘记的现实:每一次麦蒂退场的时候,火箭队球迷们的心跳就会停止。很不幸,关于他可能连续缺阵的赔率仍被看好。如果当这一幕真的出现时,他的队友们不能再像以前那样过分依赖他。

可取之处:在上赛季末段脚部骨折前,姚明似乎已经上到新的台阶。如果他继续那种

表现,那么休斯顿将拥有西部联盟最可怕的中锋。要想做到这些,姚明本人也必须始终保持高强度。

X因素:维尔斯的得分能力和爆发力将给球队带来很大的帮助,上赛季季后赛他在对马刺队时的统治表现证明了他的能力。在自由市场上的冷遇将刺激他再度证明自己。

可能的阵容:经过上赛季的磨练,阿尔斯通将会继续担任控卫,火箭队仍希望苏拉可以摆脱伤病重返球场,小卢卡斯也在他们的计划之内。麦蒂、维尔斯、赫德和斯奈德将在翼侧活动,巴蒂尔则会摇摆于几个位置,他更多的时间或许会出现在首发大前锋位置。如果巴蒂尔成为首发大前锋,那么霍华德将成为巴蒂尔和姚明的替补,穆托姆博则将在防守上继续他的贡献。

四大关键因素:巴蒂尔在各个位置间摇摆时的表现如何将在火箭队中起到重要作用。姚明的脚趾伤势不是大问题,麦蒂的腰伤仍需注意。新秀诺瓦克将让火箭队球迷们回想起当年的大个子投手布拉德。

教练展望:“我们将尽全力展现自己的实力,我们的表现将决定最终的战绩。只要我们能够继续保持进步势头,我们就会得到满意的成绩。”范甘迪表示。 切拉

## 奥尼尔:姚明将会取代我

□快报讯 奥尼尔已经江河日下,篮下统治力不再无可撼动,交出中锋位置上的权杖只是时间问题。作为奥尼尔本人,他也清楚自己正在走下坡路,“我就像一名武士,最终会被年轻的武士取代,这就是规律。”鲨鱼在接受《佛罗里达棕榈滩邮报》记者采访时表示:“所有关于日本武士的电影都有这样的情节,一个渴望成功的年轻武士,必须击败长着白胡子的年长武士。”

既然奥尼尔提出了这个话题,那么谁将会取代他在中锋上的统治力呢?奥尼尔认为,姚明将是接过中锋权杖的不二人选。从上赛季全明星赛

后开始,姚明就已经显露了他统治内线的霸气。在与斯塔德迈尔的较量中,姚明已经领先了小霸王一年的时间。

斯塔德迈尔已经有一年未打过像样的比赛,现在球迷对他的认识仍然停留在2004—2005赛季。奥尼尔将小霸王钦点为接班人之一,参考的同样是小霸王在那个赛季的恐怖表现。手术后,小霸王能不能恢复到那年的水平还要打个问号。魔术队的新领袖德怀特·霍华德是另外一名候选人,他的进攻现在还不如篮板和防守那么强大,不过他的这两点优势正是一名超级中锋必须具备的,而且他还具有异常出色的身体条件。(登高)

## 火箭裁掉后卫阿祖布克

□快报讯 随着维尔斯的归队,火箭队的阵容趋于完整,而范甘迪此时已经开始打起了裁员的算盘,因为火箭队目前的球员人数依旧在联盟规定的15人名单以上。昨天,在裁掉了中锋哈亚兹后,火箭队又放弃了后卫科伦纳,阿祖布克,但即便如此,火箭队仍然至少要裁去两位球员。

在目前的阵中,帕吉特和雅克布森均为受邀参加训练的球员,而鲍文和苏拉则因伤还未参加过任何季前赛,因此有理由相信最终的被裁人选将从他们4人中选出。对此,范甘迪表示:“我一直都希望

得到一个由13人或14人组成的阵容,但现在实在有太多可用之才可以被列入15人名单中。”

22岁的阿祖布克为火箭队打了2场季前赛,平均每场上场13分钟,贡献2.5分和2.5个篮板,范甘迪表示他对阿祖布克在训练营中的表现非常满意,“这就是这份工作负面的部分——让某位球员参加训练营,然后告知他们的梦想将暂时搁浅。”范甘迪说:“阿祖布克尽管在这些比赛中7投仅中1球,但从我们的队内训练数据来看,他的个人数据绝对可以得到认可,所以我并不怀疑他能在NBA立足。”(喜欢)

## 【战报】南钢加时屠牛

□快报讯(记者沈忱)CBA2006—2007赛季昨晚结束了第8轮的争斗,江苏南钢大华队在客场经过加时赛以133:131战胜云南奔牛队,取得七连胜。

比赛开始后,双方的比分一直咬得很紧,从2平一直打到了11平。此后,南钢队利用连续罚球拉开了比分,并且在本节结束时以35:27领先对手8分。第二节开始后,唐正东在内线发威,帮助南钢队将优势扩大到两位数。而奔牛队在南钢队犀利的进攻面前连续出现失误,结果本节刚刚过半,南钢队已经以54:34领先对手20分。然而就在所有人都以为比赛又将呈现一边倒局面的时候,奔牛队在本节后半段奋起直追,在上半时结束时将分差缩小到12分。

易边再战,南钢队利用对手数次进攻未果,再次扩大优势,但奔牛队的崔宇和遇俊锴此后连续命中三分球,一度将比分追至83:84。本节结束前,南钢队又打出10:4的高潮,从而以94:87领先进入最后一节。第四节开始后,奔牛队的三分球依然神准,当比赛还剩不到6分钟时,奔牛队以95:94反超,但南钢队很快又取得领先。随着唐正东六犯离场,奔牛队逐渐占得上风,在比赛还剩30多秒时以108:103领先。南钢队无奈使用犯规战术,并在离比赛结束还有3.4秒时将分差缩小到3分。关键时刻,孟达未过半场的三分球将比赛拖入加时。

加时赛开始后不久,奔牛队的外援威尔六犯离场,奔牛队只得使用全华班,南钢队趁势取得7分的领先优势。但此后,奔牛队岳鹏飞和遇俊锴连续命中三分,将分差缩小到1分。最后阶段,汤普森两罚中一,胡雪峰抢到篮板,最终确保南钢以2分险胜。

## 其余场次比分

浙江	94:89	北京
广东	104:86	山东
吉林	124:108	东莞
辽宁	106:98	福建
陕西	94:106	上海
八一	93:82	山西
新疆	121:98	广厦

【赛后谈】

胡卫东:本场比赛,双方给观众们奉献了一场精彩的比赛。但我们防守做得不好,给对方投了太多的三分球。好在我们的队员很顽强,在比赛到最后阶段没有放弃,我很欣赏队员们这种拼劲。

吴庆龙:我们本来有机会赢的,但是最后时刻有些放松,对方的超远三分实在没有办法防。输掉了比赛,很遗憾。